Mechanicka energia (9011) :)

Test obsahuje 22 otazok. Otazky 15, 16, 17, 20, 21 a 22 chybaju schvalne.

1. Mechanicku pracu kona

a) sila, ktora posobi na teleso a spésobuje jeho pohyb
b) sila, ktora pdsobi na teleso

¢) sila, ktora pdsobi v smere pohybu telesa

d) sila, ktora pbsobi proti smeru pohybu telesa
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2. Mechanicka praca sily F sa spotrebiva, ak

a) sila pésobi kolmo na smer pohybu telesa

b) sila pdsobi v smere pohybu telesa

¢) sila pbsobi proti smeru pohybu telesa

d) sila zviera so smerom posunutia uhol mensi ako 90 stuprnov
kkhkkhkkhkkkhkkhkkhkkhkkhkkhrhikhikk

3. Ak sila F pésobi v smere pohybu telesa, vykonana mechanicka praca je

a)W=-Fxs

b) W = F x s x cos(alfa)

c) W =F x s x sin(alfa)
d)W=Fxs
kkhkkhkkhkkkhkkhkkhkhkkhkkhrhikhikk

4. Ak sila F zviera so smerom posunutia uhol (alfa), vvkonana mechanicka praca je

a)W=-Fxs

b) W = F x s x cos(alfa)

c) W =F x s x sin(alfa)
d)W=Fxs
kkhkkhkkkkkhkkhkkhkkhkkhkkhrhikhikk

5. Fyzikalna veli€ina vykon je definovana

a) podielom mechanickej prace W vykonanej za cas t

b) podielom mechanickej prace W vykonanej za €as t a tohto ¢asu t

) podielom mechanickej prace W vykonanej za ¢as t a velkosti posobiace;j sily F
d) podielom mechanickej prace W vykonanej za ¢as t a drahy prejdenej telesom
kkhkkhkkkkkhkkhkkhkkhkkhkhrhikhikk

6. Ciselna hodnota vykonu udava

a) pracu vykonanu zariadenim
b) pracu vykonanu silou F
€) pracu vykonanu za jednotku ¢asu

d) pracu vykonanu pocas celého pracovného vykonu
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7. Definicny vztah pre vykon je

a)P=W/t
byP=t/W
AP=Wxt
dyP=Wxtxs
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8. Vykon pri rovhomernom konani prace, ak posobiaca sila a rychlost majua rovnaky smer, je dany

vztahom

a)P=WxF
b)P=Fxv
QP=Wxyv
d)P=Fxs
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9. Kinetickd energiu ma teleso

a) s hmotnostou m pohybujuice sa so zrychlenim a vzhladom na zvolenu inercialnu sdstavu

b) s hmotnostou m pohybujuce sa rychlostou v vzhladom na zvolenu inercidlnu sustavu

€) s hmotnostou m pohybujuce sa so zrychlenim a
d) s hmotnostou m pohybuijlce sa rychlostou v
*khkkkhkkkkkhkkhkkhkkhkhkkhrkhikhirk

10. Kineticka energia telesa zavisi od

a) hmotnosti telesa a velkosti rychlosti jeho pohybu

b) objemu telesa a velkosti rychlosti jeho pohybu

¢) hmotnosti telesa a druhej mocniny velkosti rychlosti jeho pohybu
d) objemu telesa a druhej mocniny velkosti rychlosti jeho pohybu
L N

11. Definiény vztah pre kineticki energiu telesa je

a)E,=mxvxvx(1/2)
b)E,.=mxmxvx(1/2)

Q) E=(1/2) xmxv

d)E, =(1/2) xmxmxv
*khkkhkkkkkhkkhkkhkhkkhkhrkhikhikk

12. Potencialnu energiu ma teleso

a) s hmotnostou m vo vyske h nad nulovou hladinou potencialnej energie
b) s hmotnostou m vo vySke h nad Zemou
€) s hmotnostou m vo vySke h

d) s hmotnostou m vo vySke h nad stolom
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13. Velicinova rovnica pre potencialnu energiu telesa je

a)E,=mxgxh
b)E,=vxgxh
OE,=mxvxh
d)E,=(1/2)xmxvxh
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14. Celkova mechanicka energia sustavy teleso - Zem je dana

a) suctom kinetickej a potencialnej energie telesa
b) sic¢inom kinetickej a potencialnej energie telesa
c) rozdielom kinetickej a potencialnej energie telesa
d) podielom kinetickej a potencialnej energie telesa
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15.

a)
b)
Q)
d)
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16.

a)
b)
Q)
d)
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17.

a)
b)
Q)
d)
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18. Zakladnou jednotkou vykonu je

a)J
b) W
QJxs

d)s
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19. Pracovat s vykonom 100 W znamena za

a) kazdu sekundu vykonat pracu 100 |
b) kazdu hodinu vykonat pracu 100 J

¢) kazdu sekundu vykonat pracu 1000 J
d) nekonat pracu
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20.

a)
b)
Q)
d)
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21.

a)
b)
Q)
d)
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22.

a)
b)
Q)

d)
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